
Кодирование и декодирование информации 
1. Задание 2 № 7 

Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 
код: 
  

А Д К Н О С 

01 100 101 10 111 000 

  

Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 
означать не только СКА, но и СНК. Даны три кодовые цепочки: 
  

10111101 
1010110 
10111000 

  

Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 
расшифрованное слово. 
2. Задание 2 № 27 

Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 
код: 

  

А Д К Н О С 

01 100 101 10 111 000 

  
Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК. Даны три кодовые цепочки: 
  

100101000 
101111100 
100111101 

  
Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 

расшифрованное слово. 

3. Задание 2 № 47 

Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 
код: 
  

А Д К Н О С 

01 100 101 10 111 000 

  
Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК. Даны три кодовые цепочки: 
  

1010110 
100000101 

00011110001 
  

Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 

расшифрованное слово. 
4. Задание 2 № 67 

Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 
код: 
  

А Д К Н О С 

01 100 101 10 111 000 

  

https://inf-oge.sdamgia.ru/problem?id=7
https://inf-oge.sdamgia.ru/problem?id=27
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https://inf-oge.sdamgia.ru/problem?id=67


Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК. Даны три кодовые цепочки: 
  

10111101 
00011110 
100111101 

  

Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 
расшифрованное слово. 
5. Задание 2 № 87 

Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 
код: 

  

А Д К Н О С 

01 100 101 10 111 000 

  
Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК. Даны три кодовые цепочки: 

  

100101000 
100000101 
0110001 

  
Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 

расшифрованное слово. 
6. Задание 2 № 107 

Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 
код: 
  

А Д К Н О С 

01 100 101 10 111 000 

  
Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК. Даны три кодовые цепочки: 

  
10111101 
100111101 

0000110 
  

Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 
расшифрованное слово. 
7. Задание 2 № 127 

Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы её 
код: 
  

А Д К Н О С 

01 100 101 10 111 000 

  
Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может 

означать не только СКА, но и СНК. Даны три кодовые цепочки: 
  

1010110 
11110001 
100000101 

  
Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе 

расшифрованное слово. 
8. Задание 2 № 147 

Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщения собственным шифром. Фрагмент 
кодовой таблицы приведён ниже: 

https://inf-oge.sdamgia.ru/problem?id=87
https://inf-oge.sdamgia.ru/problem?id=107
https://inf-oge.sdamgia.ru/problem?id=127
https://inf-oge.sdamgia.ru/problem?id=147


  

К Л М П О И 

@+ ~+ +@ @~+ + ~ 

  
Расшифруйте сообщение, если известно, что буквы в нём не повторяются: 

  
+ ~ + ~+@@~ + 

  
Запишите в ответе расшифрованное сообщение. 

9. Задание 2 № 167 

Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщения собственным шифром. Фрагмент 
кодовой таблицы приведён ниже: 

  

Н М Л И Т О 

~ * *@ @~* @* ~* 

  
Расшифруйте сообщение, если известно, что буквы в нём не повторяются: 

  
*@@~**~*~ 

  
Запишите в ответе расшифрованное сообщение. 

10. Задание 2 № 187 

Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщения собственным шифром. Фрагмент 
кодовой таблицы приведён ниже: 

  

Ж Е С А К Л 

+# +^# # ^ ^# #+ 

  
Расшифруйте сообщение, если известно, что буквы в нём не повторяются: 

  
#++^##^#^ 

  

Запишите в ответе расшифрованное сообщение. 
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